

Ася сдержала слово, после работы она подошла к Глебу и высказалась ему претензии Эльмиры. Стесняясь и побаиваясь бурного характера Глеба, она попросила своего земляка Ровшана, работавшего там же, присутствовать при разговоре. Ровшан согласился хоть и сам чувствовал себя неуютно поглядывая на внушительную фигуру Глеба. К их удивлению, Глеб с видимым спокойствием выслушал сказанное Асей, пристально разглядываю молодую симпатичную девушку. Повисла тишина, в затянувшейся паузе и Ровшан и прятавшая глаза Ася чувствовали себя все более неловко. Наконец Глеб усмехнулся.

— Тебе не кажется, что ты сушься не в свое дело? — спросил он.

— Эльмира моя подруга... — начала объяснять Ася.

— Что же ты хочешь лишить ее счастья — снова усмехнулся Глеб — Знаешь, как я хорош в постели.

— Слушай, Глеб... — неловко переминаясь с ноги на ногу, вступил в разговор Ровшан.

— Помолчи малыш — мягко остановил его Глеб, положив руку на голову.

— А знаешь, что сегодня у меня день рождения? — снова обернулся Глеб к Аси — я бы хотел, чтоб ты пришла на него, проявила ко мне уважение. Девочки с работы тоже будут.

— Поздравляю — пролепетала Ася — но я не знала, у меня нет подарка, да и муж не знает...

— Мужу мы щас позвоним и предупредим, что ты задержишься — тут же распорядился Глеб — а все подарки у тебя с собой, да еще какие сочные — загадочно усмехнулся парень — Так, что отказа я не принимая.

Решительно взяв девушку за руку, он потащил ее к своей машине. Ася попыталась поупираться, но почувствовав силу мужчины, смирилась, к тому же, ее успокоило присутствие подружек с работы.

Ровшан беспомощно потоптался на месте, не зная, что делать. Он хотел вмешаться, но чувствовал, что с этого будет немного толка, собственный жизненный опыт подсказывал ему, что здесь он бессилен.

За 2 года до этого Ровшан с молодой женой и родителями приехал из родной республики в Москву. Ему было 22 года, они с женой были ровесники, но при этом абсолютно непохожи ни внешне ни духовно. Маленький щупленький Ровшан слегка пасовал перед женой, крупной, пышной селянкой, с большими округлыми формами и сильными руками. Несовместимы они были и в постели, маленький Ровшан с первых дней комплексовал перед своей второй половиной. Сам молодой человек считал это детскими страхами. Вступив в ту пору своей жизни, когда подростки начинают регулярно думать о сексе, он не раз пытался подсмотреть за интимными играми родителей, но видимо, это было не лучшей идеей обогатить свой сексуальный опыт. Отец был на 33 года старше матери, они были уже в разной фазе сексуальной активности, и к сожалению, обрез его отца все чаще стал сдавать сбои. Втайне подглядывая за старшими, он наблюдал как мать без устали подрачивает небольшой хуек отца, который упрямо отказывался вставать. Как и положено скромной и целомудренной жене, мать, не показывала признаки раздражения, но и без этого чувствовалось, что еще молодой, сочной женщине явно недоставало мужского внимания, и свое раздражение она срывала, то на соседках, то на муже, то на сыне.

Ровшан не питал относительно себя никаких иллюзий, его мужское достоинство было не

больше, чем у отца, даже с учетом почтенного возраста родителя, а интимный опыт еще меньше. Поэтому и в постели с женой он был также робок и нерешителен. Зара, его молодая, крепкая жена, такая скромная и целомудренная на людях, была очень горяча в постели и готова к любым экспериментам, которых Ровшан не в состоянии был осуществить. К сожалению, хватало его всего на пару минут да и всегда в одной и той же позе на спине, любая попытка переменить позу приводила к тому, что его писсон опадал и грозил больше не подняться. К тому же им никак не удавалось завести ребенка, в чем Ровшан тоже винил себя. Москва ошеломила Ровшана, особенно обилием молодых красивых девочек, с первых дней он стал ухлестывать за своей соседкой, длинноногой красавицей Наташей, наличие у девушки мужа особо его не смущало. Тем не менее, Егор, муж соседки, могучий двухметровый мужчина, врач по профессии, заметив нездоровыи интерес соседа к его жене, пригрозил переломать ему ноги и однажды воплотил свою угрозу в жизнь.

Придя после работы домой, он застал Ровшана делавшего пошловатые комплименты его жене. Поддавшись эмоциям, Егор просто схватил Ровшана в охапку и выкинул с окна второго этажа. Падение было не смертельное, но гипс пришлось наложить на обе ноги, реабилитацию Ровшан решил проходить дома, так как нахождение в больнице обходилось дорого. Поостыv, Егор пришел к соседу с извинениями и денежной компенсацией, кроме того пообещал делать уколы и снабжать лекарствами. Лежа без движения в кровати, Ровшану ничего другого ни оставалось как принять извинения ненавистного соседа и терпеть его ежедневное присутствие. А Егор, тем временем, открыто «положил глаз» на молоденькую жену Ровшана и не стесняясь делал ей комплименты. Такое поведение ужасно не нравилось ни Ровшану, ни его 44 летней маме, слегка располневшей, но еще вполне свежей и упругой молодой женщине. К ежедневным визитам Егора она относилась с нескрываемым негативом, человека покалечившего ее сына она не желала видеть в своем доме. Но Егор делал вид. Что абсолютно не замечает ничьего неудовольствия. Он активно участвовал в лечении Ровшана, давал советы, приносил лекарства.

Из-за постоянного присутствия, то родителей, то Егора, то гостей желавших навестить Ровшана, молодые практически не имели времени на совместную жизнь, а тут еще и Егор огорощил их новостью. Сидя на кровати больного он строго спросил:

— Детки, вы надеюсь не шалите друг с другом. В твоем положении Ровшан нужен строгий покой, никаких движений тазом.

Ровшан от неожиданности не нашелся, что ответить, а Зара густо покраснела.

— Вы давайте с этим прекращайте пока — строго продолжил Егор — а для верности я те буду таблеточки давать, чтоб желание тебя не мучило. Вот оно тебя до чего довело — усмехнулся Егор.

Ровшан попытался протестовать, но Егор достав таблетку, ловко запрокинул голову Ровшана, зажал ему носик и когда тот открыл рот, запихнул ему таблетку, сжал челюсти и слегка помассировал горлышко, дождавшись пока больной не проглотит таблетку.

— Ну вот — удовлетворенно произнес Егор — щас тебя чуть отпустит. Желание будет значительно меньше.

— А как же тогда быть? — со злостью простонал Ровшан.

— Язычком — строго сказал Егор — сделай жене хорошо язычком. Делает он так? — повернулся Егор к Заре.

Та, вся красная от стыда, помотала головой.

— Надо учится, малыш — потрепал Ровшана по голове Егор.

В ту же ночь, горевшая от желания Зара попыталась нарушить указание Егора, но сколько она не теребила письку мужу, его «боец» так и не поднялся. Взбешенная Зара устроила дикий разнос Ровшану и тот, чтоб хоть немного успокоить ее, впервые сделал ей куни. Но такой заменитель полноценного секса, конечно, не мог устроить молодую горячую женщину. Зара ходила хмурая, недовольная. Ровшан попытался снова взбунтоваться и не пить таблетки, которые приносил Егор, но русский доктор, не слушая его, просто запихнул эти таблетки ему в рот, и заставил проглотить ее убеждает. Возмущенный Ровшан увидел, как Егор взял его жену за руку и что-то горячо ей говорил, Зара опустив голову, и не поднимая глаза на огромного мужика рядом с ней, только качала головой. Но видимо напористость Егора взяла вверх, Зара по немногу начала уступать, Егор взял ее указательным пальцем за подбородок и приподнял ее головку, чтоб она могла посмотреть в его глаза. Ровшан, хорошо знавший жену, был удивлен насколько у нее был испуганный взгляд в этот момент, она что-то лепетала в ответ и похоже была бы рада вырваться из крепких рук русского мужика, но Егор уверенно положив руку ей на затылок, мягко но настойчиво стал нагибать ее головку к своему паху, только тут Ровшан увидел, что штаны у него уже расстегнуты и огромная боевая дубина стоит словно утес.

Потрясенная Зара, пытаясь отстранится, чуть пискнула, но уже в следующую секунду крупная необрезанная плоть очутилась в ее ротике. Ровшану очень нравились губы жены, пухлые, сочные, чувственные, но вот беда, делать ему минет она наотрез отказывалась, а тут покорно обрабатывала губами «орудие» совсем чужого мужика. Но больше всего Ровшана поразил Егор, поглядывая на фигуру здорового русского мужика, Ровшан автоматически отмечал все те плюсы которые Егор имел перед ним, красивая накачанная фигура, кубики на животе, член раза в три больше чем у Ровшана, да и виден был немалый опыт в сексуальных делах. Егор, не торопясь, без всякой лишней суеты, уверенно контролировал весь процесс, его рука лежала на затылке жены и задавала амплитуду движений, его советы и указания были четкие и по делу, тем более, в лице испуганной и ошеломленной Зары он нашел внимательную и послушную ученицу.

— Подними «ствол», теперь язычком снизу и до головки, медленно, глазки на меня, теперь яички, возьми каждое губками и начинай оттягивать, глазки вверх, не забывай это, губки на хуе, а глазки все время должны быть наверху, вот так, молодец, теперь заглотни поглубже, и не забывай причмокивать, вот так сладко-сладко.

Слушая все это, Ровшан чувствовал, что его злость и бешенство перебивает возбуждение, а когда он услышал с каким аппетитом его жена стала причмокивать обрабатывая хуй его врага, он не выдержал и стал теребить свой писон. Тем временем, Егор, снял через голову платье с его жены, быстрым движением сорвал с нее лифчик и трусики, пышная Зара, словно маленькая девочка перед взрослым дядей, стояла в одном платке перед крепким русским мужиком, стыдливо прикрывая пухлую киску и грудь 5 размера ручками. Ровшан чуть застонал от злости и возбуждения, увидев как легко Егор приподняв Зару за подмышки поднял ее под потолок, словно она была 5-летним ребенком.

Дрыгая в воздухе голыми ножками, Зара завизжала от ужаса и восторга. Егор бережно уложил ее на кровать и заставил раздвинуть ножки. Когда он вошел в нее, она не сдержала крика, но Егор тут же прикрыл ей рот ладонью и мощно продвинулся вперед. Ровшан не имея возможности двигаться лишь беспомощно наблюдал, как мерно поскрипывает их

супружеская кровать, как, все наращивая темп, двигаются в едином ритме их тела, как даже ладонь Егора не может заглушить протяжные стоны и всхлипы Зары. Кровать скрипела все угрожающей, Егор просто вбивал жену Ровшана в матрас. Ровшану вспомнилось, как часто, в самый разгар секса он слышал раздраженный голос жены, — «Блин, да выби же меня как следует, да натяни наконец посильней, ты мужчина или нет?». В тот момент когда она только начинала заводится, Ровшан уже кончал, в этом плане они не действовали единым целым. Здесь же было все совсем по-другому. Расплощенная под сильным телом русского парня, Зара без сил раскинула ватные руки и ноги и прикрыв глаза словно безвольная кукла полностью отдала свое тело на растерзание любовнику.

Вскоре Егор повернул партнершу на бочок, и, закинув одну ее ногу себе на плечо, пристроился сбоку, он словно специально выбрал идеальный ракурс, с которого Ровшан видел, как мощная необрезанная дубина с трудом проникает в узенькую киску его жены. Зара, любившая эксперименты, как то предложила Ровшану такую позу, но эти попытки завершились только суетливыми мучениями, пися Ровшана едва доставала до киски жены, но не дальше. Поэтому Ровшан с завистью наблюдал, как не торопясь, очень аппетитно, со вкусом, Егор проникает в его жену на всю длину своего необрезанного пениса. Придерживая Зару за плечо и скрутив таким образом в гармошку, чтоб проникновение было еще глубже, Егор так стал наращивать темп, что крупные сиськи Зары стали взлетать до подбородка, а сама она одной рукой вцепилась в Егора, другой в простию, а зубами в подушку пытаясь сдержать крик.

Услужливая память тут же напомнила Ровшану, что во время их секса, грудь Зары лишь слегка колыхались, расходясь в стороны, но чтоб она так взлетала до подбородка он не мог и близко припомнить. Любовники между тем так распалились, что мощные шлепки их обнаженных тел друг об друга слышно было по всему дому, к тому же Егор не ограничивая себя время от времени жестко шлепал Зару по сочной попе. — «И откуда он знает, что она от этого кайфует» — с завистью думал Ровшан, лаская свой писюн. Жесткие шлепки по сочной попе всегда заводили его жену. — «Он бы хоть презерватив одел, она же так залетит» — с беспокойством подумал Ровшан и стал звать жену, но даже если б она и захотела прервать свои утехи, ее могучий любовник просто не дал бы ей это сделать. Лишь полностью спустив сперму в киску чужой жены, Егор позволил своей жертве встать с постели. Устало приподнявшись с кровати, Зара с благодарностью взяла в руки хуй любовника и крепко чмокнула несколько раз в необрезанную головку, затем неторопливо накинув халатик на голое тело, она вышла к мужу.

— Что случилось, дорогой? — мягко спросила она, садясь к нему в изголовье и проведя рукой по волосам. Он чувствовал жар ее разгоряченного тела, ее тяжелое дыхание, запах чужого мужчины, и когда она, наклонившись над ним, наградила мужа затяжным поцелуем, глубоко проникая в его рот язычком, у него и вовсе закружилась голова. — «Она же даже ротик не сполоснула после его хуя» — пронеслось в его голове, но сильные руки жены не дали ему возможность даже отстраниться.

— Это, что у нас такое? — раздался вдруг притворно-возмущенный голос его соперника. — Почему это больной не спит? Малыш, для полного восстановления те нужно больше отдыхать. — «Ну да, чтоб ты ебал в это время мою жену» — с раздражением подумал Ровшан. Но только он открыл рот, чтобы ответить, как тут же туда прилетела новая таблетка, сильные пальцы Егора зажали его носик, улыбающаяся Зара чуть приподняв его голову, дала запить

таблетку водой, а Егор, другой рукой помассировав горлышко, проследил, чтобы на этот раз он полностью проглотил таблетку.

— Поспи немножко, любимый — нежно сказала Ровшану жена — Мы с Егором будем тут, рядом с тобой, сели что понадобится.

Не имея сил сопротивляться, Ровшан прикрыл веки, медленно погружаясь в дрему. Сквозь прикрытые ресницы он увидел, что спустя несколько минут Егор подошел к его жене, а она, приложив палец к губам, тихонько расстегнула ему штаны и приложилась губками к твердой плоти. — «Ого, а вблизи он кажется еще крупнее» — с тоской подумал Ровшан. Наблюдая, как твердая головка исчезает в ротике его жены.

— Кажется уснул — вполголоса сказал Егор, кивнув сторону Ровшана. Слегка оторвавшись от русского хуя, Зара повернулась к мужу.

— Он у меня такой милый — с любовью сказала она, нежно-нежно прикасаясь губками к губам мужа. — Думаешь, не проснется? — обернулась она к любовнику.

— Нет — успокоил он ее — я ему хорошую порцию дал. Чего он дурак к моей жене полез, когда у самого такая, что ее только ебать и ебать как следует. — Сдернув с Ровшана одеяло и приспустив с него трусы, он удивленно присвистнул.

— Вот этой писей он хотел Наташку оттрахать? — спросил он у усердно обрабатывавшей его член Зары. Горяночка взглянула на умиротворенно прятавшуюся в кустиках лобка пипку мужа, затем перевела взгляд на вырывавшийся из ее рук огромный, горячий русский хуй и они оба рассмеялись. Ровшан почувствовал как краска залила ему лицо, наблюдая как его жена стоя на коленках громко целует яйца его непримиримого врага

Довольный Егор похлопал своим стоящим членом по щекам девушки.

— Поняла теперь, каким бывает настоящий мужской член? Давай шлюшка, к мужу на кровать и становись раком.

— Ты что это... — возмущенно начало было Зара, но Егор, не слушая ее, резким движением разорвал на ней халатик, из которого вывалилась крупная девичья грудь, затем грубо схватил ее за промежность. Зара охнула, сжимая ножки, киска сразу намокла. Егор жестко развернул ее, бросил на кровать через ноги Ровшана и рывком поставил в коленно-локтевую позу, сопровождая все это хлесткими шлепками по ее пышной пятой точке. С трудом пытаясь сохранить сознание, Ровшан успел увидеть как Егор, поставив раком его жену стал пристраиваться к ее попе, как вскрикнула, пытаясь вырваться Зара, но Егор жестко зафиксировал ее прижав к ногам Ровшана. Затем он снова услышал жалобный стон жены и после недолгой паузы почувствовал, убаюкивающее покачивание его кровати. Слегка повернув голову, он увидел заднюю поверхность крупного мужского бедра у своего лица и чуть покачавшиеся крупные яйца, не имея сил повернуться, он просто прижался лицом к сильному твердому бедру, погружаясь в сон. Егор же почувствовав это, слегка обернувшись, усмехнулся и поворотив густые волосы Ровшана продолжил основательно познавать в попу его стонущую жену.

Проснулся он поздно. Чувствовал себя полным сил и хорошо отдохнувшим, настроение еще более улучшилось, когда он увидел рядом с кроватью нежное лицо жены. У Зары был слегка помятый вид, распухшие губки, усталые глаза и даже бросились в глаза синяки на теле от сильных мужских пальцев. Ласково целуя мужа в губы, она сказала немного хриплым от усталости голосом.

— Милый я хочуекса.

— Давай попробуем, может получится — неуверенно сказал Ровшан, помня строгое предупреждение любовника жены.

— Такой точно у тебя получится. Ты это делаешь шикарно — прошептала Зара, приподняв платье она продемонстрировала отсутствие нижнего белья, алую от шлепков попу, четкие отпечатки мужских пальцев на боках и взобравшись на кровать опустилась чуть покрасневшей и распухшой киской на лицо мужа. После секундного колебания Ровшан заработал язычком.